

Народно читалище Учител-1906г.
с.Слънчево,общ.Аксаково,обл.Варна

О Т Ч Е Т

За дейността на Народно читалище „Учител-
1906г.“с.Слънчево ,общ.Аксаково ,ОБЛ.Варна.
ЗА 2020г.

Читалищната дейност при Народно читалище
„Учител-1906г.“е разнообразна:

През месец януари отпразнувахме бабин ден в
Салона на читалището.Жените и мъжете от
певческата група представиха ритуала „Бабуване“ за
настроението на всички гости свири оркестър
„Свадбари“.След празника продължихме с
подготовката за следващия празник „Трифон
зарезан“,който бе отпразнуван по стар български
обичай“Зарязването на лозата „след което в
читалището имаше концерт и томбола за всички
гости.

През месец март продължихме с репетициите.
На 03.03.20г.послучай националния празник на
България поднесохме венец на паметника с малък

4

Концерт и молебен в чест на загиналите слънчевци.
На осми март всички желаещи го отпразнувахме в
механа „Мерлото“ в селото.

През месец април през месец април бяха спрени
репетициите ,поради извънредните мерки на
пандемията от коронавирус.

През месец май поради ограниченията беше
отложен празника на селото.Той беше отбелязан с
пускане на празнична музика.Започна се оформяне
на градинката до читалището.Засадохме много
цветя.Спомоща на група жени успяхме да направим
красиви градинки до читалището и паметника,като
спазвахме определените изисквания .

Поради пандемията не можеше да участваме във
фестивали, провеждахме само репетиции ,като
спазвахме определените условия.През другото
време се включвахме в мероприятията
организирани от кмета и читалищното
настоятелство за подържане чистотата на селото
,зада стане нашето село добро място за живеене.

През месец юли се включвахме в мероприятията организирани от кмета и читалищното настоятелство за обособяване на Детска площадка в двора на пенсионерския клуб.

През месец август ползвах годишния си отпуск След което започнахме репетициите на певческа група и танцов състав.

През месец септември отбелязахме съединението на България, на 22.09.20г чествахме и независимостта на България.

През месец октомври отбелязахме в тесен кръг Празника на възрастните хора и поезията. Танцовия състав „Светлина“ участва във фестивала в Суворово.

През месец ноември на празника на Народните будители поднесохме венец на паметника.

През месец декември организирахме на открито посрещането „ДЯДО КОЛЕДА“ Който раздаде на децата от селото торбички

С лакомства.Бяха спазени всички условия при
епидимична обстановка.

Изготвил:Читалищен организатор

Г.Христова...

Одобрил:Председател

В.Димитров...

